

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о выполнении муниципального задания
за 6 месяцев 2024 года**

В первом полугодии 2024 года МБУК АТ «Енисейские зори» продолжало работу по сохранению и популяризации хореографического искусства города и края, развитию культурного потенциала народного танца, наследия, обычаев и традиций. За отчетный период для различных категорий населения проведено 40 концертов и концертных выступлений с общим количеством зрителей – 86384 человека.

Яркими событиями в рамках XVIII Зимнего суриковского фестиваля искусств, стал показ хореографического спектакля коллектива «Суриков. Эксперимент», также это масштабное танцевальное полотно увидели жители города Зеленогорска. Всего состоялось 2 мероприятия с охватом зрительской аудитории – 696 человек.

Программа ансамбля «Танцы народов мира» состоялась в г. Железногорске, количество зрителей – 561 человек, в том числе 544 человек посетили мероприятие по Пушкинской карте.

Коллектив активно участвует во всех крупных городских проектах и мероприятиях. Овациями встречали красноярцы выступления ансамбля в рамках проекта «ЯРкие берега» (количество зрителей – 300 человек).

С успехом прошли концертные выступления коллектива, посвященные Дню защитника Отечества, в рамках фестиваля народной культуры «Сибирская Масленица», региональной программы Красноярского края Всемирного фестиваля молодежи 2024 и фестиваля «Действуй!», социально творческого проекта «Мы – дети твои, Россия!» (количество зрителей – 15000 человек).

Наиболее значимыми мероприятиями, проведенными в отчетном периоде, стали концерты и концертные выступления в рамках празднования в городе Красноярске 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (состоялось 5 выступлений с охватом зрителей – 26800 человек) и выступление в концертной программе Красноярского края IV Российского туристического форума «Путешествуй!» в рамках Международной выставки-форума «Россия». (количество зрителей – 500 человек).

На протяжении восьми лет МБУК АТ «Енисейские зори» реализует проекты для детей и подростков, включающие в себя образовательную, воспитательную и эстетическую функции: «Культурно-образовательное событие «Урок-концерт «Енисейские зори – детям!», интерактивные программы «Танцы народов мира» и «В мире русских народных сказок», которые, традиционно, пользуется огромной популярностью среди школьников. За отчетный период состоялось 8 мероприятий, которые посетили 1963 человека.

Ансамбль танца «Енисейские зори» постоянный участник масштабных краевых проектов и культурных событий. В рамках проекта «Культурная столица Красноярья» артистам коллектива рукоплескали жители города Ужура (количество зрителей – 485 человек). Участие в концерте «Посвящение Мастеру! К 105-летию со дня рождения М. Годенко», торжественного концерта, посвященного 100-летию В.П. Астафьева с охватом зрителей – 2854 человека.

На высоком творческом уровне прошли концертные выступления ансамбля в рамках: матчей чемпионата России по хоккею с мячом среди команд суперлиги, чемпионата России по северному многоборью, торжественного открытия чемпионата МВД по дзюдо среди территориальных органов и образовательных организаций МВД России, Гала-концерта всероссийских соревнований по художественной гимнастике «Весенний кубок», шоу Светланы Хоркиной «Восхождение» Всего состоялось 9 выступлений с охватом зрителей – 34597 человек).

С целью позиционирования и популяризации творческого литературного наследия великого русского писателя, Героя Социалистического Труда, лауреата Государственных премий СССР, РСФСР, РФ Виктора Петровича Астафьева и реализации Указа Президента Российской Федерации «О праздновании 100-летия со дня рождения В.П. Астафьева» от 22.03.2023 № 182 муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ансамбль танца «Енисейские зори» имени Г.М. Петухова» дополнило репертуар хореографическим спектаклем «Виктор Астафьев: хранитель русской души», премьера которого состоялась 13 апреля 2024 года в Большом концертном зале Красноярской краевой филармонии. Спектакль также демонстрировался в Ачинске и Красноярском Дворце Труда и Согласия им. А.Н. Кузнецова. Всего за отчетный период состоялось 4 показа с охватом зрителей – 2628 человек.

МБУК АТ «Енисейские зори» активную работу по продвижению программы «Пушкинская карта». За отчетный период по Пушкинской карте на концерты ансамбля приобретено 595 билетов.

Согласно протоколам заседания художественного совета и актов приемки новых концертных программ, в репертуар введены три новые концертные программы: хореографический спектакль «Виктор Астафьев: хранитель русской души», «Широкая масленица» и «Любимый город».

Директор



Е. В. Якименок